BY: Senator Mooney

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 887 (Third Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike "<u>or</u>" and substitute a comma; in line 3, after "Attorney" insert "<u>, or</u> <u>Correctional Officer</u>"; in line 6, strike "<u>or</u>" and substitute a comma; in the same line, after "Attorney" insert "<u>, or a certain correctional officer</u>"; in line 7, strike "<u>and</u>" and substitute a comma; and in line 8, after "Attorneys" insert "<u>, or correctional officers</u>".

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in line 12, strike "OR"; and in the same line, after "ATTORNEY" insert "<u>, OR A</u> <u>CORRECTIONAL OFFICER APPOINTED BY THE DIVISION OF CORRECTION</u>".